

Ο ΨΩΜΙΑΔΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕ ΟΤΙ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ Ο ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΗΤΑΝ ΘΕΑΤΡΟ

Στημένο το επεισόδιο

Ο Μάκης Ψωμιάδης διέψευσε τα όσα κατηγορεί ο Ντέμης Νικολαΐδης, λέγοντας πως «έστησε» την υπόθεση για να φύγει από την ΑΕΚ, έκανε λόγο για κυκλώματα που θέλουν να πλήξουν την ομάδα και τον ίδιο προσωπικά, άφησε αιχμές για τον υφυπουργό Γιώργο Λιάνη και στο τέλος... έκανε έκκληση στον παίκτη να παίξει την Κυριακή κόντρα στον Πανιώνιο, ενώ ζήτησε και από τον υφυπουργό να φέρει νέο ιδιοκτήτη.

Επίσης μίλησε για πολιτικά ελατήρια στην υπόθεση, λέγοντας πως δεν είναι αρεστός στο ΠΑΣΟΚ. «Λυπάμαι γιατί κάποιοι βιάστηκαν να βγάλουν συμπεράσματα για την υπόθεση, χωρίς να περιμένουν να ακούσουν και τη δική μου εκδοχή. Κάποιοι υπουργοί δεν περιμέναν να με ακούσουν για μια υπόθεση που πήρε τραγελαφική έκταση από τον Τύπο. Οντως πήγα στο σπίτι του Ντέμη, μόνος χωρίς καμιά συνοδεία, και αφού προηγουμένως δεν απαντούσε στις τηλεφωνικές μου κλήσεις.

Ήθελε να φύγει

Πρώτη φορά πήγα στο σπίτι του και από το τηροτηλέφωνο του είπα πως απλά ήθελα να δω αν είναι στο σπίτι και τον καληνύχτισα. Εκείνος επέμενε να μου μιλήσει και τον περιμένα στο πεζοδρόμιο. Όταν βγήκε έξω αντίκρισα έναν Νικολαΐδη που δεν είχα ξαναδεί. Του εξήγησα πως είναι επαγγελματίας παίκτης και πρέπει να δέχεται τον έλεγχο όπως όλοι, αλλά αυτός ήταν εκτός αυτού. Ήταν έξω φρενών γιατί είπα στον Μπάγεβιτς την επιθυμία του να φύγει από την ΑΕΚ και επανέλαβε πως θέλει να πάρει μεταγραφή για ομάδα του εξωτερικού και συγκεκριμένα στην Ιταλία. Δεν έγινε κανένα επεισόδιο και έφυγα αφού τον χαϊρέτησα διά χειραίρας».

Ο Ψωμιάδης συνέχισε αναφε-

ροντας κατά τη γνώμη του τους λόγους της συμπεριφοράς του Νικολαΐδη.

«Την επόμενη ημέρα είδα με έκπληξη τα όσα είτε ο Ντέμης στην Αστυνομία. Λέει πως φοβάται για τη ζωή του και έχει πρόβλημα μαζί μου, αλλά δεν είχε πρόβλημα όταν την Πέμπτη του έδωσα 135 εκατομμύρια, ενώ ήταν έτοιμος να καταθέσει προσφυγή. Ο Ντέμης έχει εμπλακεί σε γρανάζια κάποιων που θέλουν να πλήξουν την ομάδα και μετά έμένα προσωπικά.

Ο παίκτης δεν πίστευε πως θα τον πληρώσω και ο μάνατζέρ του στην Ιταλία μίλησε με την Περούτζια, λέγοντας στους ανθρώπους της ιταλικής ομάδας πως ο Ντέμης θα μείνει ελεύθερος. Αυτό είναι το πρόβλημα του Νικολαΐδη. Από το καλοκαίρι και τη φυγή του Σάντος και τον ερχομό του Μπάγεβιτς ζητάει επίμονα μεταγραφή, λέγοντάς μου μάλιστα πως αν δεν ικανοποιήσω το αίτημά του θα σταματήσει το ποδόσφαιρο.

Μάλιστα πριν από καιρό είχε φέρει και το δικηγόρο του ζητώντάς μου να υπογράψω ένα χαρτί, σύμφωνα με το οποίο τον Δεκέμβριο ή το καλοκαίρι ο παίκτης θα έμενε ελεύθερος και αυτό εξόργισε τον Ντέμη. Αυτό είναι το πρόβλημα του γιατί με τα

χρήματα που του έδωσα πριν λίγες ημέρες τον κράτησα στην ΑΕΚ και πρέπει να ξέρουν όλοι πως του χρόνου θα παίξει τζάμπα για την ομάδα, αφού έχει εισπράξει όλα τα

«Ο Ντέμης έχει εμπλακεί σε γρανάζια κάποιων που θέλουν να πλήξουν την ομάδα και μετά έμένα προσωπικά»

χρήματα που προβλέπονται στο συμβόλαιό του. Το μόνον που θα πάρει είναι 100 χιλιάδες ευρώ για τα πριμ και για αυτό πίεζε για να φύγει. Αυτή είναι η διαφορά μου με τον Ντέμη. Εγώ ότι κάνω το κάνω από την αγάπη μου για την ΑΕΚ, ενώ αυτός ότι κάνει για τα χρήματα. Η μόνη πρόταση που μου έφερε ήταν της Χέρτα με 500 εκατομμύρια, που την απέρριψα αφού του είπα πως με αυτά τα χρήματα δεν μπορώ να βρω άλλον Νικολαΐδη. Δεν είχα λόγο να πάω με μπράβους στο σπίτι του Ντέμη».

«Στήθηκε ένα σενάριο για να πληγεί η ομάδα που έχει μεγάλους στόχους φέτος. Και πρέπει να ξέρει ο κόσμος πως πήγα να κάνω έλεγχο στον Ντέμη γιατί την Κυριακή ήθελα να παίξει στην Νέα Σμύρνη. Τέλος με ταξίδι άλλων ο Ψωμιάδης αφού χαρακτήρισε άνθρωπο του ΠΑΣΟΚ τον Γιάννη Γρανίτσα και πως είναι για γέλιο τα όσα λέει, τόνισε πως κυβέρνηση τον πολεμάει γιατί δεν είναι του κόμματος».

Τέλος, χθες ο Κώστας Λαλιώτης με την ευκαιρία του επεισοδίου Νικολαΐδη - Ψωμιάδη επέστρεψε νέα επίθεση κατά του ισχυρού άντρα της ΠΑΕ ΑΕΚ, μετά τη γνωστή και μακροχρόνια κόντρα των δύο ανδρών σε προσωπικό επίπεδο που κατέληξε με την καταδίκη του Ψωμιάδη.

γελματίες και κάποιοι όχι», είτε ο κ. Ψωμιάδης, που αναφέρθηκε και στον υφυπουργό αθλητισμού Γιώργο Λιάνη. «Τον άκουσα να μιλάει για ηθική πρέπει να πω πως το συνάναρτο το καλοκαίρι του 2001 στο σκάφος του Καραγιώργη μαζί με τον Σκλαβενίτη και τον Τάσο Μπούρα. Ήταν η εποχή που η ΝΕΤΜΕΔ ήθελε να δώσει την ομάδα στον Σκλαβενίτη. Λέω λοιπόν στον κ. Λιάνη πως κατέχω το 73% των μετοχών και αν θέλει ας φέρει κάποιον από τους εργολάβους που συνεργάζονται για τους Ολυμπιακούς για να του πουλήσω την ομάδα. Εγώ δεν είμαι εργολάβος δεν κάνω δουλειές με το κράτος».

Κάνω έκκληση

«Έχω αφιρωθεί στην ΑΕΚ και το δηλώνω να βρει έναν από αυτούς που συνεργάζεται και να τον φέρει στην ομάδα. Όχι όμως τον κ. Σκλαβενίτη ή κανένα από αυτούς που συνταξιδεύει στις διακοπές. Άκουσα πολλά πράγματα. Είναι κάποιοι παίκτης πως δεν θέλουν να παίξουμε σε αυτή την ΑΕΚ. Σε ποια θέλουν να παίξουν. Στην ΑΕΚ της ΝΕΤΜΕΔ και των υπαλλήλων: Ο κόσμος δεν θέλει. Λυπάμαι για όσα έχουν γίνει. Κάνω έκκληση, λοιπόν, στον ΑΕΚτζή Ντέμη να παίξει την Κυριακή και εγώ δεν τον κρατάω κακία. Να πάει στην προπόνηση και να παίξει στη Νέα Σμύρνη. Τέλος με ταξίδι άλλων ο Ψωμιάδης αφού χαρακτήρισε άνθρωπο του ΠΑΣΟΚ τον Γιάννη Γρανίτσα και πως είναι για γέλιο τα όσα λέει, τόνισε πως κυβέρνηση τον πολεμάει γιατί δεν είναι του κόμματος».

Τέλος, χθες ο Κώστας Λαλιώτης με την ευκαιρία του επεισοδίου Νικολαΐδη - Ψωμιάδη επέστρεψε νέα επίθεση κατά του ισχυρού άντρα της ΠΑΕ ΑΕΚ, μετά τη γνωστή και μακροχρόνια κόντρα των δύο ανδρών σε προσωπικό επίπεδο που κατέληξε με την καταδίκη του Ψωμιάδη.



Ο ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΑΦΗΣΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΑΕΚ

Θα περιμένω μέχρι το καλοκαίρι



Διατεθειμένος να περιμένει μέχρι το καλοκαίρι, ακόμη κι αν κερδίσει την προσφυγή του και μείνει ελεύθερος από την ΑΕΚ, προκειμένου να υπογράψει και πάλι στην Ένωση με τους ίδιους όρους, είναι ο Ντέμης Νικολαΐδης.

Ο διεθνής επιθετικός με δηλώσεις του στον ΣΟΥΠΕΡ ΣΠΟΡ FM, ξεκαθάρισε για μία ακόμη φορά ότι θα επιστρέψει στις υποχρεώσεις της ΑΕΚ και παράλληλα θ' αποσύρει την προσφυγή του, εφόσον φύγει ο Μάκης Ψωμιάδης από τη διοίκηση της ΠΑΕ.

«Η προσφυγή υπάρχει όσο υπάρχει αυτή η διοίκηση. Όσο υπάρχει, εγώ θα πολεμήσω να την

κερδίσω, να μείνω ελεύθερος, να περιμένω αν υπάρχουν εξελίξεις, μέχρι το καλοκαίρι και μετά να συμφωνήσω και πάλι με την ΑΕΚ με τους ίδιους όρους. Δεν υπάρχει θέμα τώρα να συμφωνήσω με άλλη ομάδα. Όμως, αν τα καταφέρει και πάλι να τα βγάλει πέρα αυτός ο καημένος κύριος που λέει ότι όλοι ραδιοβουρνοί εναντίον του, τότε έχω υποχρέωση στον εαυτό μου να παίξω μπάλα. Αλλά μπορώ να περιμένω πολύ», τόνισε ο διεθνής επιθετικός και πρόσθεσε: «Όντως το καλοκαίρι ήθελα να φύγω. Και σήμερα θέλω να φύγω. Αν μείνει στην ΑΕΚ, θέλω να φύγω. Ήθελα να φύγω, αλλά σκεφτόμουν ότι αν έφευγα θα του έφερα λεφτά και δεν

ήξερα τι να κάνω. Άλλωστε, έχει πάρει τόσα λεφτά από την ΑΕΚ. Και μου έλεγε μην ακούς τις δηλώσεις που κάνω ότι δεν παλεύω. Φέρε πρόταση με καλά λεφτά και θα φύγεις».

Έκανα υπομονή

Εγώ του έλεγα θέλω να φύγω επειδή είσαι εσύ και δε συμφωνώ με όσα κάνεις. Δεν μπορώ να παίξω στην ΑΕΚ των μπράβων, των μεθόδων και των ανδρών σαν τον Ψωμιάδη. Εγώ κάνω υπομονή 1,5 χρόνο και έχουμε τσακωθεί πολλές φορές γι' αυτό.

Εγώ θέλω μεταγραφή όσο υπάρχει αυτή η διοίκηση. Δεν θέλω, αν υπάρξουν στην ΑΕΚ κανονικοί άνθρωποι. Άλλωστε, δεν

έχω ψάξει καθόλου για ομάδα».

Εξέφρασε την ικανοποίησή του για τη στάση των συμπαίκτων και του προπονητή του: «Έχω καλυφθεί τόσο από τη δήλωση του κ. Μπάγεβιτς όσο και από την ανακοίνωση των παιδιών, τα οποία ευχαριστώ θερμά. Νιώθω ότι μπορεί να γίνει κάτι καλό με όλα αυτά και μπορώ να το υπομείνω». Όσο για τη δήλωση Ψωμιάδη «να γυρίσει ο ΑΕΚτζής Ντέμης να παίξει με τον Πανιώνιο», ο διεθνής πορ ήταν κατηγορηματικός: «Αυτό είναι λαϊκισμός. Είναι λάθος να επικεντρωμάστε στο ματς με τον Πανιώνιο. Δεν είναι η λύση στο πρόβλημα. Να φύγει, να πάει μακριά να ησυχάσουμε. Στο επόμενο λεπτό εγώ θα επιστρέ-

ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΣΑΡΤΑΣ

«Επιστρέφω αν φύγει ο Ψωμιάδης και πάρω τα λεφτά μου»

Την πρόθεσή του να επιστρέψει στην ΑΕΚ, εφόσον φύγει από τη διοίκηση της ΠΑΕ ο Μάκης Ψωμιάδης, εξέφρασε με δηλώσεις του στο ραδιοφωνικό σταθμό ΣΟΥΠΕΡ ΣΠΟΡ FM ο Βασίλης Τσάρτας. «Με πήρε σήμερα το πρωί τηλέφωνο κάποιος που αγανάτην ΑΕΚ και μου είπε να κάνω λίγο υπομονή γιατί θα αλλάξουν τα πράγματα στην ΠΑΕ και θα πάρω τα λεφτά που μου χρωστάει ο Ψωμιάδης. Αν έως την επόμενη εβδομάδα αλλάξουν τα πράγματα και πάρω τα χρήματα που μου οφείλονται, τότε επιστρέφω στην ΑΕΚ. Ποτέ δεν ήθελα να φύγω από την ΑΕΚ, εκδιώχθηκα, αλλά όσο στην ΠΑΕ υπάρχουν άνθρωποι της οικογένειας Ψωμιάδη δεν πρόκειται να γυρίσω», είπε ο Βασίλης Τσάρτας που κατηγορήσει και τον Ντούσαν Μπάγεβιτς και του επέριψε ευθύνη για την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί.

«Θα μπορούσε να είχε απειληθεί με παραίτηση ή ακόμα και να παραιτηθεί όταν δημιουργήθηκε το δικό μου θέμα. Έχει αξιοπρέπεια και δε νοείται μια προσωπικότητα σαν τη δική του να αποκαθλώνεται από περαστικούς ποδόσφαιρο. Περιμένα να αντιμετωπίσει διαφορετικά το ζήτημά μου. Θα μπορούσε να είχε προλάβει όσα έχουν συμβεί και να ενισχύσει τη θέση του στην κρίση όσων έχουν θεθεί εναντίον στην επιστροφή μου». Καταλήγοντας, ο Τσάρτας αναφέρθηκε και στο Μάκη Ψωμιάδη λέγοντας χαρακτηριστικά: «Δεν πρέπει να μιλάμε πολύ για τον Μάκη Ψωμιάδη. Μην του δίνουμε αξία. Είναι αυτοκαταστροφικός, αλλά δεν θα γίνουμε και εμείς. Υπάρχει δικτατορικό καθεστώς. Η ομάδα υποφέρει. Έχει σκοπό να κάνει την ΑΕΚ ΑΕΚάκι με συμβόλαιο 30 εκατομμυρίων. Μου είχαν πει ότι φέτος θα δείξει το πραγματικό πρόσωπο και δικαιώθηκαν. Δεν θέλει να πληρώσει. Η προσπάθειά του είναι να μου κόψει τη μπάλα, όπως στον Νικολαΐδη και σε όποιον άλλο του κάβεται στραβά το συμβόλαιό του».